

21 января 2020 года студенты техникума встретились с работниками отдела МВД России по городу Каменск-Шахтинский в рамках Всероссийской акции «Студенческий десант»



Подросткам рассказали о роли полиции в обществе, об оперативно-служебной деятельности и о современных требованиях, предъявляемых к сотрудникам органов внутренних дел. Ребята узнали о работе отделения уголовного розыска, была проведена экскурсия по отделу включая изолятор и машину перевозки задержанных.



Парни с неподдельным интересом рассматривали оружие и спецсредства, используемые сотрудниками полиции при несении службы.